Фото на века. Владимир Путин прислал ямальским дайверам снимок с автографом

Среда, 11 июля 2018 18:05 Опубликовано в НОВОСТИ



Сегодня, 11 июля, в Салехарде главный федеральный инспектор по ЯНАО Александр Ямохин вручил президенту окружной Федерации по дайвингу «Белый медведь» Леониду Литарову портрет Владимира Путина с его личной подписью. Такое радостное событие случилось в день, когда не только родился виновник торжества, но и завершилась операция в Таиланде по спасению футбольной команды из пещеры.

Идея Леониду Литарову пришла два года назад.

«Наш президент - человек очень спортивный. Его увлечение - экстремальные виды спорта. Я посмотрел, как на Таманском полуострове он нырнул с аквалангом. И тогда мне пришла мысль попросить президента, чтобы он расписался на портрете. Вместе с ребятами выбрали фотографию, поместили её в рамку и через приемную президента РФ в ЯНАО передал Владимиру Путину», - рассказал корреспонденту ИА «Север-Пресс» президент окружной Федерации по дайвингу «Белый медведь».

Отметим, эта федерация стала в округе единственной, которой вручили такой именной подарок.



Ямало-Ненецкая региональная общественная организация «Федерация дайвинга «Белый медведь» образована в 2012 году. Она находится в Ноябрьске и объединяет около 200 человек от восьми лет и до преклонного возраста. «Белый медведь» - неоднократный победитель конкурса социальных грантов ООО «Газпром добыча Ноябрьск». На эти деньги организация проводит мероприятия, направленные на развитие подводного спорта и дайвинга в Ноябрьске и на Ямале.